这一次全球的无限量的放水,带来的影响与以前大家看到的是不同的,还有不少人想着美联储的放水呢!在QE常态化下,市场的牛熊理论是不能刻舟求剑的,现在的全球金融逻辑,已经进入到了新的理论时代。

本文《瞭望》期刊节选部分发表。

《QE常态化下市场牛熊理论已经改变》

美国连续11年的牛市,让很多人看不懂,美国在疫情下的大跌,立即全球放水,美股深V的同时,美元指数上涨,也让人看不懂,石油大跌,美国卖油,为何还是石油美元呢?!总总的现象背后,其实世界的经济学理论已经改变了。

欧洲央行正为银行提供无上限的 流动性 @



同花顺财经

5小时前,优质财经领域创作者



欧洲央行管委维勒鲁瓦: 欧洲央行正为银行提供无上限的流动性, 让银行可以提供贷款。

来源: 同花顺金融研究中心

头希@谁是谁非任评说

欧洲央行在提供无限流动性

C则联社电报

2015-07-08 09:35 星期三

【重磅: 央行将对证金公司提供无限流动性支持】

财联社8日讯,中国人民银行新闻发言 人指出,为支持股票市场稳定发展,中 国人民银行积极协助中国证券金融股份 有限公司通过拆借、发行金融债券、抵 押融资、借用再贷款等方式获得充足的 流动性。中国人民银行将密切关注市场 动向,继续通过多种渠道支持中国证券 金融股份有限公司维护股票市场稳定, 守住不发生系统性、区域性金融风险的 底线。

下载财联社APP



—— 上海报业集团主管主办

头条 @谁是谁非任评说

中国2015年中国股市出故事的时候央行也提供无限流动性了!而2020年,中国央

行也是没有落下的,提供了大量的流动性。

2020年3月全球央行基本是在同样的时间点开始提供流动性,而且世界的的舆论导向不是指责,而是对央行的操作充满了渴望。全球央行货币的数字泡沫开始了。

在央行印钞模式下,原有的市场牛熊理论已经改变,没有自己的理论,还拿着以前他们翻译的教科书,进行刻舟求剑是不行的。现在欧美国家搞货币宽松,已经不是以前需要授权,需要在媒体舆论当中讨论的了,因此市场的模型,完全不一样,央行是下场操作的一方,中国还是散户思维的天真模式。在印钞拼命维持杠杆不要爆仓,印钞机已经开了。美国人比中国看的清楚,所以每次大跌之后,不是继续跌,而是暴涨,让印钞支撑,让杠杆可以维持。杠杆的背后,维持的是货币的信用,所以你还可以看到,美元指数是坚挺的。



2020年3月13日的黄金走势,美国宣布提供无限流动性以后,当时黄金不是大涨而是大跌!虽然这几天黄金又创造了多年来的新高,不过从总体而言,走势与以前的不一样的,而且还与上一轮08危机QE时的黄金高点还有距离。



期指轧多导致中金所自残诱多

(0)

百龍一下

两页 资讯 视频 提片 知道 文库 贴吧 别写 地图 更多。

西世为您就别报关结果约30小

宣播業工具

张建期提到多导致中金所自民诱多|沪深300|股指期线|中。 新浪财经

2015年9月6日 - 9月2日收量。中全新[微傳]对<mark>整指朝货</mark>政策提出了变态的改变对此改变。各种舆论评价是为了限制作至,被说成是对空头的关门打向。还说是对空头的屠龙。但

finance sina com cn/st - - 直度性語

#我有话说#张捷 阿指乳多导致中金听自残。来自中财老K - 微博

#我有话说#【张臻、朗临礼多导致中全所在接通多】 http://t.cn/RyyzzKK

● 前博 - - 百度注册

混沌作手的微博 微博

2016年11月12日 - 分享自進是追非任任说《明旨和多导致中企所包钱诱多》 - 9月2日收

不值得一排的做課 微博

2018年12月25日 - 設備配货送先生 中金新艇可耻的,以前仓里有多货单。直到2个月前… 重庆河站结第>>

张捷-察网



2016年6月24日·张捷·<mark>期推扎多等数中金新會技術多</mark> 对中金新的新政 策。我们看到各种评论都进中金新这样举是基本终止了股短期货。各类 文章对新政下的杠杆、费用、流动性等仔细的分析也

● 政网 - □ - 直度快服

头杀 @ 谁是谁非任评说

